



ΠΡΟΣ : Τη Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, Προγραμματισμού και Δικτύων
Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Έγκριση Πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών “προσωρινού αναδόχου” για «Λειτουργικές παρεμβάσεις στο κτίριο Κ38 για τη μεταφορά υποδομών του τμήματος Επιστήμης των Υλικών».

ΣΧΕΤ.: Το υπ’ αριθμ. πρωτ. 433/2915/35652/27.10.2020 έγγραφο του Προέδρου της Επιτροπής κ. Ι. Αργυριάδη με το συνημμένο Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης προσφορών του διαγωνισμού.

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ’ αριθ. **5/29.10.2020** συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη τα ως άνω σχετικά, αποφάσισε ομόφωνα: την έγκριση του Πρακτικού εξέτασης των δικαιολογητικών κατακύρωσης της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του Συνοπτικού Διαγωνισμού για την κατασκευή του Έργου «Λειτουργικές παρεμβάσεις στο κτίριο Κ38 για τη μεταφορά υποδομών του τμήματος Επιστήμης των Υλικών» το οποίο έχει ως ακολούθως:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ «ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ»

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ για την κατασκευή του έργου:

«Λειτουργικές παρεμβάσεις στο κτίριο Κ38 για τη μεταφορά υποδομών του τμήματος Επιστήμης των Υλικών»

Συνήλθε στις 26 Οκτωβρίου 2020 ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 στην αίθουσα συσκέψεων της Γ.Δ.Τ.Υ.Π.Δ. (κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος) η Επιτροπή που αποτελείται από τους κ.κ.: 1. Ιωάννη Αργυριάδη (Πρόεδρο), 2. Μαρία Τζομάκα (Μέλος), 3. Μαρία Κλώτσα (Μέλος), η οποία συγκροτήθηκε με απόφαση που ελήφθη στην υπ’ αρ. 130/10.04.20 συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου, για τη διενέργεια Συνοπτικών Διαγωνισμών Έργων.

Η Επιτροπή εξέτασε τα δικαιολογητικά κατακύρωσης της Κ/Ξ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ – ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, «προσωρινού αναδόχου» του εν λόγω διαγωνισμού, τα οποία βρήκε πλήρη, ορθά και σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης.

Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή εισηγείται την κατακύρωση της σύμβασης στην Κ/Ξ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ – ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, με ποσοστό έκπτωσης 46%.

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Ιωάννης Αργυριάδης

Μαρία Τζομάκα

Μαρία Κλώτσα

Επίσης, το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφασίζει ομόφωνα την κατακύρωση της σύμβασης στην Κ/Ξ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ – ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ, με ποσοστό έκπτωσης 46%.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες

Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:

- Γραμματεία Πρυτανείας
- Διεύθυνση Εκτέλεσης και Συντήρησης Έργων